



回陽明首頁

加入我的最愛

回電子報首頁

第150期 本期出刊日：2008/4/22 下期出刊日：2008/5/6 下期截稿日：2008/5/2



此外掛程式不支援

本期摘要

NEW 校園焦點

行政會報

陽明訊息

山腰部落格

課輔部落格

捐款芳名錄

副刊專欄

9歲的科學實驗

山腰電影院

相簿集錦



校園焦點

史懷哲孫女Christianne Engel演講傳遞祖父尊重生命理念

本校國際衛生學程榮獲國合會96學年度「國際合作策略聯盟獎學金計畫」評量優等
風動・心動・人動－風動藝術即將進駐陽明

現正收看

僑生與國際學生蘭陽文化參訪之旅

僑生與國際學生蘭陽文化參訪之旅

為了讓本校的僑生及國際學生對於台灣有更深入的認識，以及舒緩平日繁重的課業壓力，學務處僑外組特於4月2、3日舉辦以宜蘭地區為主的文化參訪活動，由僑外組的徐昌燕老師擔綱活動領隊，數位學務處同仁擔任活動輔導員，以及本校的僑外生共計53人，參加本次的宜蘭地區文化之旅。



五峰旗瀑布前合影



五峰旗瀑布前合影

發行人：吳妍華
總編輯：王瑞瑤
執行編輯：劉柚佑
網頁設計：賴彥甫

【焦點新聞】史懷哲孫女Christianne Engel演講傳遞祖父尊重生命理念

首先到達的是五峰旗瀑布風景區，循著區內登山步道石階的小徑，沿途林蔭、景色優美，走起雖然氣喘吁吁卻是充滿喜悅。五峰旗瀑布位於為宜蘭縣礁溪鄉，瀑布後面有五座尖峰並列，就好像是國劇裡武將軍背後的五支三角旗一般，故而得名「五峰旗」。山頂上終年雲霧繚繞，山泉水也不斷自山上直衝而下，形成三疊瀑布，僑生與國際學生於觀瀑亭眺望翠綠的山巒及欣賞到壁中穿出的瀑布，實際體驗蘭陽八景中「西峰爽氣」的溪谷之美。



木屐DIY



本校宜蘭醫院合影

在體驗完蘭陽自然風光後，一行人轉赴本校附設醫院進行實地參觀，唐高駿院長百忙之餘仍不忘勉勵學弟妹努力向學，透過徐迺維副院長簡報介紹與院方人員導覽下分組實地走訪本校附設醫院，讓大家對於「仁心仁術、真知力行」的陽明精神在宜蘭的體現，有了更深刻的認識。



豆腐岬合影



唐院長致辭



接下來的一天，僑外組帶著僑生與國際學生實際體驗蘭陽生活，為期2天1夜的文化參訪活動時間上雖然不長，不過五峰旗瀑布的雄偉、本校附設醫院對病患的用心、傳藝中心對於台灣傳統藝術的靜態展覽與動態表演、綠色博覽會對於地球環保綠化的努力，還有傳統木屐的製作與文化產業的推廣，皆已深刻地烙印在僑外生的心中，透過這些精彩景點的參訪與留影，除了是一個寓教於樂的文化體驗課程，也為遠赴重洋來台灣求學的僑外生，帶來了在課業學習以外的美好回憶。



聆聽綠博導覽



傳藝體驗扁擔



[←] 回上一頁 [⊗] 回到首頁 [↑] 回到最上



[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [友站連結](#) [上期電子報](#)

Copyright (c) 2008 National Yang-Ming University ALL RIGHTS RESERVED

國立陽明大學版權所有·未經同意·請勿轉載